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Formální splnění zadání práce: 

Zadání práce bylo splněno, byť byl poněkud upozaděn původně zamýšlený akcent na obecné 

problémy rozvojové spolupráce se zhroucenými státy a větší prostor byl naopak věnován 

případové studii Zimbabwe. Takto pojatému zadání odpovídá obsah práce, její rozsah i 

vybavení grafickými přílohami. 

Obsahová úroveň práce: 

Práce se zabývá problémy tzv. zhroucených států v Africe. Struktura práce se mi jeví jako 

zcela logická, úroveň jednotlivých oddílů je ale značně rozkolísaná. Za velmi zdařilé považuji 

teoretické části věnované definici, identifikaci a výzkumu zhroucených států, která se opírá o 

kvalitní zdroje, je přehledná a zároveň není zbytečně obsáhlá. Naopak kapitola o Zimbabwe je 

značně povrchní až torzovitá, postrádám např. jasnější zdůvodnění FSI této země podle 

jednotlivých kritérií, případně propojení „aplikační“ části práce s teoretickým rámcem. 

Závěrečný oddíl – Zhroucené státy a rozvoj a Možná řešení – je zase podle mého názoru 

možná až moc soustředěn na koncept rozvojových pastí, přičemž vazba těchto pastí na 

zhroucené státy je někdy poněkud problematická (např. past přírodních zdrojů).   

Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 

Úroveň práce s literaturou je standardní, pro kapitoly teoretické byl použit dostatečný počet 

vhodně zvolených odborných zdrojů, ve zdrojích informací o Zimbabwe se občas objeví – 

zřejmě ve snaze o aktuálnost – i zpravodajské a popularizační texty (některé z nich 

s problematickou důvěryhodností). Citační aparát je bohužel poněkud nedůsledný. 

Jazyková a grafická úroveň práce: 

Jazyková úroveň práce je dobrá, místy se vyskytují neobratné formulace nebo překlady. 

Grafické prvky jsou do práce zařazeny jen ojediněle, všechny jsou převzaty.  

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče 

V práci se vyskytují drobnější faktografické chyby, z podstatnějších bych se chtěl dotázat na 

souvislost rozvojových pastí a zhroucení státu.       

 

Celkové hodnocení práce: 

Předložená práce je obsahově aktuální, pečlivostí zpracování ale poněkud rozkolísaná práce. 

Vzhledem ke klesající úrovni jednotlivých kapitol je asi její konečná podoba důsledkem 

nedostatku času na dokončení, což je jistě škoda, protože začátek je skutečně velmi dobrý.  

 

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  

Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou dobře. 

 

V Olomouci 17. 8. 2011 

Miloš Fňukal 

vedoucí bakalářské práce 


